

5月空气质量改善情况六区排名公布

# 高新区蝉联第一牟平垫底

本报6月17日讯(记者 吴江涛 通讯员 颜环政) 17日,烟台市环境保护工作推进委员会公布5月份烟台六区环境空气质量改善情况排名,高新区蝉联第一名,牟平区垫底。

据了解,根据《烟台市区环境空气质量生态补偿暂行办法》,烟台以细颗粒物(PM2.5)、可吸入颗粒物(PM10)、二氧化氮和二氧化硫等空气中四项主

要污染因子的同比改善情况,对六区进行考核,四项主要污染因子的考核权重分别为60%、15%、15%和10%。

根据《暂行办法》,5月份,六区环境空气质量改善情况排名依次是:第一名:高新区;第二名:开发区;第三名:芝罘区;第四名:莱山区;第五名:福山区;第六名:牟平区。

从第二季度开始,烟台将

在六区实施生态补偿制度,上个月烟台首次公布了六区大气环境质量同比改善幅度的排名,高新区为第一名,5月份,高新区蝉联了第一名,莱山区则下降了两位,从第二名降到第四名。

今年,烟台的治污形势比往年更为严峻,为此,市政府在5月份启动了大气污染综合整治月活动,重点治理扬尘。同

时,划定高污染材料禁燃区、黄标车禁行区,严格落实机动车环检制度以及大批更加严格的环保新政出台。

为确保各项治理措施落实到位,烟台也建立了一整套系统的考核奖惩机制,制定实施《烟台市区环境空气质量生态补偿暂行办法》就是其中一项重要内容,根据各区空气质量改善的情况予以奖惩。

龙口特检

## 扎实开展群众路线教育实践活动

本报6月17日讯(通讯员 王坤) 开展党的群众路线教育实践活动以来,烟台特检分院龙口工作站注重与检验工作紧密结合,突出特色,做到特检工作与教育实践活动双轨驱动互相促进,以创新精神践行群众路线,促进特检工作有效落实。

## 沉心静气 抓“四个思考”

本报6月17日讯(通讯员 王坤) 开展党的群众路线教育实践活动以来,烟台特检分院龙口工作站沉心静气抓“四个思考”,即深入思考解决工作难点问题新思路新方法;深入思考本单位严格执行八项规定的措施和方法;深入思考确保设备运行的新途径新方法;深入思考加强党风廉政建设反腐败斗争新的监控措施和方法。

## 走进电台 直通“民意”

本报6月17日讯(通讯员 王坤) 近日,烟台特检分院龙口工作站走进龙口人民广播电台直播间,在30分钟的直播中,听众共打进8条热线电话,其中有6条是关于特种设备问题,尤其是对电梯关注。此次活动,增强了特检全体干部职工为民解忧、为民办实事的紧迫感和责任感。

# 贪嘴,七旬老太吃樱桃险丢性命

## 医生提醒,慢性肾脏病患者夏季更要管好自己的嘴

本报6月17日讯(记者 宋佳 通讯员 尹燕志) 近日,多名老人因过量进食,樱桃、甜瓜等含钾丰富的食物,发生了严重的高钾血症,险些丢失性命。医生提醒,慢性肾脏病患者夏季更要管好自己的嘴。

开发区年过七旬的张老太患尿毒症一直在烟台开发区医院血液净化中心进行透析治疗,一周前来院做透析时,刚刚走到病房楼门口突发意识丧失,口吐白沫,家属急忙呼叫值

班医师。

“凭借多年的临床工作经验和对患者既往病情的掌握,初步判断是由于高钾血症引起了严重的心律失常,立即一边给予胸外心脏按压,一边联系急诊科做抢救。”开发区医院医生说,待患者有自主呼吸后,急查小生化血钾过高,给予连续血液透析治疗4小时后患者逐渐苏醒。

据家属介绍,前几日亲戚给送来一箱大樱桃,老人

十分爱吃,虽经家人一再提醒,老人还是因多吃了樱桃而发生了危险。

另一位透析患者王大爷则是因吃了甜瓜而引发高钾血症,所幸二人均因抢救及时脱离危险。

夏季水果大量上市是大饱口福的机会。但对慢性肾脏病特别是尿毒症的患者来说,这种行为尤为危险。近来类似事件时有发生,医生建议老人加强自我约束,管好

自己的“嘴巴”。

该医生介绍,慢性肾衰竭特别是进入尿毒症透析阶段后,患者肾功能几乎丧失,肾脏排钾能力逐渐下降,此时极易出现高钾血症,尤其在摄入一些含钾丰富的食物,感染、创伤、消化道出血等情况发生时,更易出现高钾血症。因此,医生提醒广大尿毒症患者朋友,应严格限制含钾高的食物的摄入,并应注意定期复查血钾。

《去年划片漏掉了,今年又没划上》追踪

# 报名在即,是否在片区内仍未知

## 莱山区教体局尚无明确解决方案

本报6月17日讯(记者 修雪皎) 莱山区实验小学报名在即,泉鑫大厦在莱山区实验小学划片时没有划上,多名孩子报名无着落,多次向莱山区教体局反映都没有得到确切答复。(本报6月13日C07版曾予报道)17日上午,记者联系了莱山区教体局,教育科工作人员回应说事情还在处理中。对于家长提出的孩子报名问题莱山区教体局仍然给不出明确答复。

“还有几天实验小学就要开始报名了,孩子能不能报名还没给明确答复。”为了孩子报名入学的事奔波好几天的侯女士忧

心忡忡,自莱山区实验小学招生范围出来已经有一周了,幼儿园通知了“泉鑫大厦不在招生范围内”后,侯女士就开始联系实验小学与莱山区教体局,但一周过去了,事情还是没有解决。

侯女士告诉记者,实验小学报名需要准备四证(户口本原件及复印件,房产证原件及复印件,由烟台市房产交易中心莱山分部开具的房产证明,开具房产证明时的交费凭证),自己担心证件都准备齐了,孩子却没报名资格,到时候即使换别的学校也来不及了。

17日上午,记者联系

了莱山区教体局,教育科工作人员告诉记者,泉鑫大厦并不是被漏掉了,“在招生简章上,泉鑫大厦是属于曹家社区(属于实验小学招生范围内)范围内的。”但是,当记者要求查看莱山区实验小学具体的招生范围时,教育科的工作人员表示,不知道招生简章放在哪里。

“因为招生中遇到的问题比较多,不光是泉鑫大厦这一个,所以还在处理中。”该工作人员表示这个问题还在研究中,会跟其他的问题一起集中给家长一个答复,但是哪天能给明确答复还未定。

## 美国投资移民 优质项目限量发布

亨瑞集团精选美国EB-5项目 投资50万美元 最后时机  
★ 大型国企绿地·洛杉矶·绿地中心地产项目 全家拿美国绿卡 四个精品项目供选择  
★ 新奥尔良市生物研发基地酒店开发项目 移民让出国留学不花钱

-- 魁省投资移民9月重启 1200名额抢位战 --

### ★ 欧洲、中美洲多国移民 ★

葡萄牙 西班牙 希腊 英国 匈牙利 塞浦路斯等

- ★ 欧洲最低25万欧元购房获绿卡
- ★ 一人申请全家移民 尽享欧盟教育、医疗等福利
- ★ 安提瓜捐款25万美元,三个月拿护照

www.visa800.com 免费咨询: 400-699-0808 0535-6684148

鲁公境准字【2012】0004号

办公地点: 烟台市芝罘区南大街9号金都大厦1518、1519室